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Zveza: vaš dopis št. IPP 007-170/2024 z dne 22. 4. 2025

Ministrstvo za kulturo je dne 24. 4. 2025 prejelo vaš zgoraj navedeni dopis, s katerim ste nam v 

predhodno medresorsko usklajevanje poslali Predlog Uredbe o Načrtu za izvajanje Strategije 

prostorskega razvoja Slovenije 2050 za obdobje 2025-2034 (v nadaljnjem besedilu: predlog 

uredbe). 

Ugotavljamo, da je bila večina pripomb Ministrstva za kulturo (dopis št. 350-1/2024-3340-24 z 

dne 9. 1. 2025), podanih k predlogu za medresorsko uskladitev (december 2024), ustrezno 

upoštevanih. V nadaljevanju vam posredujemo pripombe k Prilogi 1: Načrt za izvajanje Strategije 

prostorskega razvoja Slovenije 2050 za obdobje 2025 – 2034 (v nadaljnjem besedilu: predlog 

načrta), ki jih je po našem mnenju še treba uskladiti:

– K Uvodu

 Predlagamo, da se prvi stavek opisa cilja in prednostne naloge 4 Krepitev zelene 

infrastrukture dopolni tako, da se glasi:

»Zelena infrastruktura je strateško zasnovano in upravljano omrežje naravnih in polnaravnih 

območij ter povezav med njimi, ki vključuje zelene in vodne krajinske prvine ter zelene površine

naselij.«

 Tretji stavek naj se dopolni tako, da se glasi:

»Razvejan, povezan  in odporen ter premišljeno prostorsko umeščen zeleni sistem je ključen za 

spodbujanje okoljske trajnosti v urbanih območjih, zagotavljanje kakovostnega življenjskega 

okolja ter uresničevanje socialnih, okoljskih, ekoloških, podnebnih, gospodarskih, kulturnih, 

strukturnih in oblikovnih funkcij na ravni naselij, regije in države.«.

Obrazložitev:

S predlaganimi dopolnitvami se bolj sledi določilom Strategije prostorskega razvoja Slovenije, ki 

zeleno infrastrukturo in zeleni sistem ne veže ozko na okoljske elemente in podnebne 

spremembe, ampak ju prepoznava kot preplet naravnih in polnaravnih območij (ustvarjenih 

struktur), ki se med sabo funkcionalno povezujejo in dopolnjujejo. Zeleni sistem je celovito 

načrtovan in poleg že naštetega namenjen tudi uresničevanju socialnih, okoljskih, gospodarskih, 

kulturnih, strukturnih in oblikovnih funkcij na ravni naselij, regije in države. 
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– K Sklopu aktivnosti 2.1 Obdobje I: Aktivnosti, zaključene v obdobju 2025 – april 2026 

 Predlagamo, da pri aktivnosti 4.1 besedilo »Priprava strokovnih podlag za zasnovo 

zelenega sistema regij (krajinskih zasnov)« nadomesti z besedilom:

»Priprava strokovnih podlag za usmerjanje in podrobnejšo določitev prostorskega razvoja in 

varstva, vključno z opredelitvijo zelenega sistema za posamezna krajinsko zaokrožena območja 

v regijah«.

Obrazložitev:

Krajinska zasnova se pripravi z namenom usmerjanja in podrobnejše določitve prostorskega 

razvoja in varstva za posamezna krajinsko zaokrožena območja (65. člen v povezavi z 67. členom 

ZUreP-3) in ne za celotno območje regije, zato sama po sebi ne more biti strokovna podlaga za 

zasnovo zelenega sistema, ki ga je treba pripraviti za celotno območje regije (75. člen ZUreP-3). 

Posledično tudi kazalnik »RPP z zasnovo zelenega sistema« ne odraža izdelave krajinskih 

zasnov. 

– K Sklopu aktivnosti 2.2 Obdobje II: Aktivnosti, zaključene v obdobju maj 2026 – december 

2027

 Močno podpiramo aktivnost 5.1 Izvajanje krajinske politike: vključitev izjemnih krajin v 

resorne politike, vendar menimo, da je pred to aktivnostjo treba izvesti del aktivnosti 5.3 

(ki je trenutno navedena pod aktivnostjo 2.3 Obdobje III: Aktivnosti zaključene v obdobju 

januar 2028 – december 2034), in sicer izdelati strokovne podlage za opredelitev območij 

prepoznavnosti naselij in krajine na državni ravni, vključno z izjemnimi krajinami.

Obrazložitev:

Vključitev izjemnih krajin v resorne politike bo možna le, če bodo na državni ravni le-te na podlagi 

izdelanih strokovnih podlag določene, zato je smiselno v obdobje II poleg aktivnosti 5.1 uvrstiti 

tudi (del) aktivnosti 5.3.

 Ponovno predlagamo, da se Aktivnost 1.4 Izboljšati oskrbo s cenovno dostopnimi 

(javnimi) najemnimi stanovanji dopolni tako, da bo poleg zagotavljanja stavbnih zemljišč 

za gradnjo novih stanovanj (vključno z izborom zemljišč in umeščanjem) podprto tudi 

pridobivanje neizkoriščenih stavb, ki se jih obnovi in skladno z načelom krožnega 

gospodarjenja s prostorom (ponovno) nameni stanovanjski rabi.

Obrazložitev:

Menimo, da vaš odgovor, ki smo ga prejeli 4. 4. 2025 z dokumentom »PREGLED MNENJ IN 

PRIPOMB ministrstev k predlogu Uredbe o Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega razvoja 

Slovenije 2050 v obdobju 2025-2034: Pripomba se ne upošteva. Vsebina predloga je predmet 

razpisne dokumentacije.« ni ustrezen oz. bo v smislu podane pripombe neizvedljiv, saj je 

aktivnost usmerjena v pridobivanje zemljišč za umeščanje in gradnjo stanovanjskih objektov in 

ne njihovo prenovo oz. zasnovana tako, da predlagane dopolnitve (pridobitev in obnova

neizkoriščenih stavb) ne omogoča.

Lep pozdrav,

Pripravila:

Barbara Mlakar dr. Marko Rusjan

sekretarka državni sekretar

po pooblastilu št. 1003-10/2022-3340-13 

z dne 31. 1. 2024

Poslati:

– naslovniku po IPP
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